

兒子未有機會試「鋒味曲奇」

霆鋒不回應

與王菲婚事



香港文匯報訊（記者 吳文釗）謝霆鋒昨日出席《全港廚師精英大匯演》活動，現場與小朋友合力炮製曲奇，又義賣「鋒味曲奇」為協康會籌款。霆鋒獲經理人Mani義助客串做主持，二人在台上針鋒相對，又互餵吃蛋糕。Mani笑言從未見過霆鋒的慈父樣子，也沒見過他如此多笑容，令霆鋒哭笑不得。

以煮食改善與父母關係

謝霆鋒表示小時候自己是個自閉兒童，不懂與人分享，現在透過煮食學會跟家人、朋友和同事分享。問到煮食是否令他人生觀有改變，霆鋒說：「都有，因為自己是不喜歡表達的人，透過煮食平台，跟父母關係都有好轉，我也想跟這代小朋友說，除了電腦、iPad外，還有很多新事物，就像曲奇有甜酸苦辣的味道，能與人交流是很珍貴的事。」提到四哥謝賢日前親到霆鋒新店幫襯，霆鋒笑道：「不知道，早期他們有試食，但當時味道不準，我都研究了很久。」

問到有否為心愛的人下廚，霆鋒坦言有給身邊人品嚐，問到王菲有否嚐過他手勢，霆鋒望望滿佈刀叉的桌面，笑道：「不答啦，這裡有很多刀叉。」追問他與王菲是否報章所說要遲婚，霆鋒也表示不會回應。至於兩位兒子有沒有試過他手勢，霆鋒稱未有機會，但表示兒子近況尚好。取笑霆鋒在兒子面前也不會有慈父樣子時，他笑道：「只是大家少見，而且平時我是殺人樣，見到他們也不值得我笑。」

Mani指阿Sa陳偉霆感情穩定

另外，日前有傳蔡卓妍(阿Sa)與陳偉霆(William)分手，Mani澄清他們現在感情穩定，並說：「他們已一起多年，經歷很多風雨和傳言，傳聞不會影響到他們。」Mani更反駁道：「報道寫分手原因是見面少，其實有得見會更見，反而會更珍惜。」有傳陳偉霆主演的內地電視劇《尋秦記》計劃泡湯，Mani也否認道：「版權是賣了給電視台，現在仍商量中，要看William個檔期，因為他今年已經拍了3部劇，之後還有兩部電影，我在想要不要讓他放假休息，但他就好喜歡這個劇。」

經理人Mani想餵蛋糕，可惜霆鋒不領情。

唱到60歲才談退休

平井堅為歌迷備養命酒

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）日本R&B天王平井堅前晚在東京ZEPPTOKYO舉行紀念演唱會，慶祝出道20周年，在日本、台灣、香港等地多間戲院設有轉播，讓更多的歌迷欣賞其演出。席間，他除以歌會友外，亦與歌迷分享不少趣事，還特別為歌迷準備了養命酒，全場爆笑。演唱會開始前，大會先播放一段回顧其過去20年音樂歷程的短片，及後，平井堅現身舞台，以《樂園》打頭陣，帶來《哀歌》、《LOVE OR MUST》等作品。他謂今次全場站位，蠻擔心，不斷問歌迷是否安好，還突然拿出養命酒，稱是為歌迷準備。有人問是否送給他們時，他卻搖頭說：「不是禮物。」逗笑全場。他又拿出A4大貓紙，向各地看轉播的歌迷打招呼，到香港和台灣時，還特意用廣東

話和中文問好，只是用廣東話介紹自己時，卻不小心食螺絲。

平井堅全晚獻唱20首歌，其間特別以迷你酒吧概念，以不插電形式帶來《思戀重疊之前》等3首情歌。唱到快歌《KISS OF LIFE》和《POP STAR》時，前者突然來個華麗轉身，後者則與兩隻巨型玩偶載歌載舞。他亦不時發放笑彈，自爆不愛沐浴，但踏入40歲後，為了健康，每周浸浴兩次，但每次只能忍受10分鐘。他又憶述出道時去唱片店，拿着自己的唱片放在臉旁，店員還是認不出他。尾聲時，現年43歲的他表示

平井堅以不插電形式大唱情歌。



想唱到60歲，60歲後才考慮退休。他又宣布由9月起，將於日本24個地方舉行出道20周年演唱會。最後，他以《LIFE is...》結束個唱。

鄧麗欣被男友嫌跑得慢

香港文匯報訊（記者 吳文釗）薛凱琪（Fiona）與鄧麗欣昨日出席馬拉松比賽記者會，二人表示平時雖有跑步練氣，但大部分時間都是花在跑步機上，甚少出街跑。Fiona稱自己已收工時間較夜，已找不到朋友陪跑，雖然試過晚上單獨跑，但一個人跑總會擔心安全問題。提議她找個男朋友陪跑時，Fiona笑道：「又不會刻意為跑

步去找個人，當然有伴侶一起做運動是開心的，但都是交給上天安排。」鄧麗欣就表示曾試過跑步時被別人踩單車追看，雖然對方並無惡意，但就感覺奇怪，所以最後都多在跑步機上跑。問到可與男友方力申一起跑時，她說：「他嫌我跑得慢，而且他喜歡跟一班男仔去跑，跑完步脫光順便曬太陽，所以我不方便一起去。」

薛凱琪與鄧麗欣（右）常於跑步機跑步。



楊冪報警 查視頻幕後黑手

香港文匯報訊 內地藝人楊冪昨日現身北京朝陽門派出所，由於圍觀人群眾多，楊冪落車後便急閃入派出所，並未接受傳媒訪問，其工作人員覃西表示，楊冪要錄口供及提供相關資料，完成報案手續後，會親自向傳媒訴說意圖。覃西向記者表示，虛假消息對楊冪打擊好大，楊冪用自己的實際行動來澄清事件，希望大家不要再惡意傳播視頻。

而楊冪錄完口供及提供相關資料後，便接受傳媒訪問，楊冪表示：「首先感謝大家能相信我，昨天白天一直在工作，到晚上知道這事兒時，沒有想到事態已經那麼嚴重，對我和

家人都造成極大影響。首先視頻中的人肯定不是我，另外網絡上不僅惡意傳播還進行視頻售賣，利用明星效應做非法傳播、買賣淫穢內容。」

記者問到之前關於楊冪各種質疑及傳聞都唔少，但都有採取咁堅決方式來維護權利，問佢點解今次會咁做呢？楊冪認為事件傳播量非常廣泛，甚至有人拿此事來販賣，朋友圈標價幾多錢，但覺得事件已經去到利用明星效應，達到非常惡劣的公眾影響，去進行淫穢內容販賣。楊冪說：「希望大家

楊冪用自己的實際行動來澄清事件，希望大家不要再惡意傳播視頻。

都能企出來去關注，希望同我一樣的同行，唔好再被這事情影響，希望法律還我一個清白。」

之後楊冪在微薄留言：「這次事件性質惡劣，已交由公安機關依法處理，謝謝大家。」



楊冪用實際行動來澄清事件，希望大家不要再惡意傳播視頻。

網上圖片

伊健唔排除孖太太拍戲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）電影《全力扣殺》上映六日，票房累積超過六百萬。前晚舉行慶功宴，出品人何超儀、導演鄧子健，以及一眾演員，包括鄭伊健、鄭中基、梁漢文、劉浩龍、林敏驄、邵音音及謝君豪等出席。票房報捷，超儀表示十分感謝投資者和觀眾的支持，並不諱言當初開拍羽毛球題材的電影時很多人都不看好。席上超儀又宣佈將由原班人馬開拍續集，並希望找到陳奕迅及古天樂等好友助陣，不過續集題材就要等導演寫劇本才可以決定。

伊健近日頻頻出席電影謝票活動，問到會否詢問觀眾下套戲的題材？他笑說：「好提議囉，觀眾話咁樣，就唔拍囉，就對，這才夠意思唔到，殺出新血路。」提到電影將開拍續集，問到伊健會邀請同樣喜歡打羽毛球的太太蒙嘉慧一起夫妻檔演出？伊健笑言要看劇本的需要，但最好分開拍。

問到超儀如票房過千萬會有慶祝活動？精打細算的她笑道：「部戲下星期將會在星馬地區上映，可以考慮同時請劇組旅行，因為我在航空公司儲了三萬飛行里數。」



何超儀、鄭伊健（右）出席慶功會。

周汶錡 儲鑽石留未來新抱

香港文匯報訊（記者 李慶全）周汶錡（Kathy）、杜德偉（Alex）夫婦、周秀娜、張樂悅與丈夫等前晚出席珠寶展，踩三吋高跟鞋挺着大肚子的周汶錡佩戴了一顆重25卡巨鑽戒指，她不禁指着肚皮笑說：「這粒也不夠手上這粒，我兩隻眼珠也沒這麼大，好有壓力！」Kathy坦言不知為何婚後愈來愈愛鑽石，也想擁有作投資保值，襯衫也會添自信。為老公生BB，會否叫他送25卡鑽戒指作禮物？她笑說：「一來就25卡太貪心了，他應該有少獎勵給我，因為經常問我喜歡甚麼。」問她收藏了最大幾卡數的鑽石？Kathy笑言這是秘密，不過感覺老公的求婚戒指是最珍貴最令她感動的，而將來儲下的鑽石，會自己佩戴外，也打算留給未來新抱仔。前日正正是她懷胎八個月，她透露醫生寫了入院紙給她隨身帶，有緊急即可入院，而老公都準備就緒陪她待產。

杜德偉與太太表現恩愛，拍照時四手交疊，而太太戴上合共12卡鑽石戒指，他笑指不用再送，也不能隨便送，待結婚五周年或太太大壽時才送，否則會傾家蕩產。Alex又笑指與太太一身鑽飾似是結婚般，太太即笑謂結婚時瘦一點，Alex笑言證明自己將太太養到肥白白，準備好就生BB，不過會等吳君如、陳可辛再生個仔，B哥和范姜月底先結婚，大家一齊生玩得開心點。此時其太太提他是否不能去阿B婚禮。Alex即笑說：「那我們跳過再來，其實都很替他高興，我結婚時他做兄弟，到他我當然赴湯蹈火！」

周秀娜戴上16卡鑽石項鍊，一身首飾合共二千萬，她笑說：「戴了層樓上心口，我做完訪問就轉身回家睡覺了！」她又笑指自己尚未買得起二千萬鑽石，要是人家送也要看誰，因太重了。



裴勇俊將與朴秀珍於今年秋天結婚。

裴勇俊閃娶朴秀珍 秋天完婚

香港文匯報訊 42歲韓國男星裴勇俊去年承認與LG太子女具紹熙拍拖，戀情一直受關注，但裴勇俊最後同富家女分手。裴勇俊之後暗戀同樣現年30歲的女星朴秀珍，昨日更宣布今年秋天結婚！

據知，兩人首次見面，始於經理人公司同旗下藝人的會面，朴秀珍今年三月同Keyeast簽約，兩人現在由「同門」變成夫婦，Keyeast官網發佈喜訊之全文：「大家好，這是Keyeast，有話想要對粉絲們說，不是別的……裴勇俊和朴秀珍將於今年秋天舉辦婚禮。兩人之前以前後輩的關係相處，今年2月份開始互相產生好感並發展為戀人。」

裴勇俊對有着明明性格、又關懷他人的朴秀珍產生了好感；而朴秀珍也對溫暖、細心的裴勇俊產生了好感並發展為戀人。兩個人的交往時間不長，但在各方面都

有共同愛好，所以有很多的話題。另外，兩人相互理解、鼓勵、信任，並確信了兩人的愛情，最近很自然地就約定終身。

現在兩家父母都已經同意結婚，具體結婚儀式的日程和場所還未確定。

首先，結婚儀式計劃在今年秋天並正在進行中，關於結婚儀式的具體事項決定之後再會告訴大家的。

各位粉絲們！希望大家能祝福兩個人美好的感情和新的出發，也希望各位粉絲們事事順利。謝謝！」

網上圖片